



30 ноября в районном центре Шентала состоялось торжественное открытие физкультурно-оздоровительного комплекса и стадиона «КОДР».

На долгожданное, знаковое и поистине важное событие для всех жителей Шенталинского района – открытие физкультурно-оздоровительного комплекса – сельчане стали собираться примерно за час до официального торжества. Из толпы то и дело слышалось: «Ура! У нас теперь есть свой ФОК», «Здесь обязательно воспитают новых российских чемпионов!» Все эти возгласы не удивительны, ведь новый спортивный комплекс, которого все с нетерпением ждали, станет местом занятий и отдыха для жителей Шенталинского района и будет способствовать воспитанию спортсменов и достижению ими высоких спортивных результатов.

В церемонии открытия приняли участие Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев, заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области С.А. Ульянов, которые традиционно разрезали красную ленту и пригласили сельчан на спортивный объект.

Территория стадиона впечатлила! Жители увидели большое футбольное поле, беговые дорожки. Рядом – площадки для большого тенниса, городского спорта, трибуны для болельщиков... Многие не скрывали своих эмоций, говоря о масштабе проделанной работы.



